

Møte i Nordland skytterkrets, onsdag 2. november 2016

Sted: Saltdal turistsenter. Møtet avholdt 18.00-21.00

Tilstede: Erlend Larsos Kristiansen, Linn Veronica Kristiansen, Holger Vilter, Weronica Kovacs, Oxana Bulanova.

Sak 1 – gjennomgang av referat fra møte 6. mars 2016

Holger og Weronica fortalte litt om forskjellige konferanser og møter de har vært på siden sist.

Google har en løsning for foreninger med nettsky, konferanse, office-suite osv. Erlend sjekker pris på dette.

Mailkonto er ordnet – nordlandsk@gmail.com. Weronica og Erlend har tilgang til denne.

Underslagsforsikring dekkes av NSF for kretsene.

Protokoll kretsstinget, reiseregningsskjema og momskompensasjon er ordnet av Holger.

Office-pakken for 5 brukere koster ca 700,- pr år. Hvis Weronica får til å lagre som pdf, så fortsetter vi som vanlig, hvis ikke så handler vi dette.

Trenerkurs – ikke aktuelt for klubbene på nåværende tidspunkt

Dommerkurs – vi avholder dommerkurs i Mo i Rana 20-22. januar 2017. Erlend undersøker møtelokale med bespisning i nærheten. Helma? Meyergården? Overnatting? Send ut invitasjon til dette, påmeldingsfrist 18. Des? Det kan søkes kretsen om støtte.

Terminliste – informasjonen sendes, litt forsinket, til forbundet snarest. Weronica ordner.

Startkort – Steinar har ansvaret. Blir sannsynligvis siste året dette må gjøres manuelt.

Støtte til aktive – statutter lages av styret innen 1. des. 2016. Innspill til Holger

Sak 2 – innkommende søknader

Det er kommet søknader fra Johnny Jenssen og Thorfinn Larsos om støtte til IWK 2016 og Grand Prix of Plzen i april/mai. Styret tilgodeser dem 7.500,- hver. Utbetales snarest.

Bodø SSK har søkt om arrangørstøtte NNM/KM 2016 pålydende 8.000,-.

Søknad godkjent. Styret lager statutter/retningslinjer for arrangørstøtte innen 1. des. Weronica ordner

Sak 3 – Terminliste 2017

NNM felt arrangeres 19-20. august. NNM spesial arrangeres 24-25. juni. Det er Nordland sin tur å arrangere. Ingen har søkt om å få arrangere dette enda. Påminnelse sendes ut. Minn samtidig klubbene på at de legger datoene inn i terminlisten. Weronica purrer på klubbene

Barents summer games arrangeres i Bodø 1-3. september 2017.

Sak 4 – Økonomi

Holger informerte om økonomien. Kretsen har god økonomi.

Vi har en post for treningssamling som står ubrukt. Steinar Myhre står som kontakt for dette. Vi skal purre på han for å komme med forslag til en treningssamling. Bodø stiller med lokaler. Erlend snakker med Steinar.

Kretsen har ca 140.000,- på konto, og det er ca 30.000,- i ubetalte medlemskontingenter.

Sak 5 – Diverse

- Holger foreslår regnskapsprogram. Visma eAccounting. Pris 149,- pr mnd + mva. Dette ligger online. Styret var enstemmig på at vi går for dette. Holger ordner
-
- Motivasjonsstipend – 20.000,- (max 5.000,- pr pers) – forslag til kandidater? Torbjørn Johnsen, Asbjørn Nikolaisen, Anne-Cathrine Krüger. Vi gir dem 3.000,- hver som motivasjon.
-
- Kretsen bør lage en oversikt over diverse frister. Kan være på søknader, innmelding osv. Holger ordner dette. Sendes alle klubber.

Sak 6 – Forslag til ny organisasjonsstruktur i NSF

Styret stiller seg positiv til foreslått endring.

Referat skrevet av

Erlend Larsos Kristiansen
Nestleder